

武汉万豪股权投资基金管理有限公司总经理任忠:

聚焦价值挖掘,探索金融赋能实体经济新路径

谭立荣

在当前金融市场深化改革与跨境投资加速融合的背景下,专业投资人才凭借对行业趋势的精准把握与创新技术的深度应用,正成为推动资产优化配置与产业协同发展的核心力量。武汉万豪股权投资基金管理有限公司总经理任忠便是其中兼具实战经验与创新思维的代表人物。其在不良资产处置、企业融资服务、跨境产业投资等领域的深耕实践,为金融赋能实体经济提供了鲜活样本。

深耕金融投资领域多年,任忠的核心投资理念始终围绕“资产价值挖掘”与“产业资源链接”展开。在不良资产处置领域,他曾主导多笔银行及金融机构不良债权资产的收购项目,通过全流程策略推动资产实现价值修复与回款。他带领团队针对不同类型的不良资产,结合行业周期与企业实际情况,灵活采用债务重组等多种手段,不仅帮助金融机构有效降低不良率,更助力部分陷入困境的企业梳理资产脉络,相关处置案例因“回款效率高、社会影响好”成为行业参考范例。

企业融资服务是任忠践行金融赋能实体经济的另一重要阵地。他长期为房地产、制造业、安保服务等多元领域的企业提供专业融资顾问服务,为企业设计适配的融资方案,打通资金供需通道。在服务过程中,他既注重短期融资需求的快速响应,更着眼企业长期发展的资金规划,帮助多家企业优化负债结构、降低融资成本,为企业扩大生产、技术升级提供稳定的资金支持,间接推动了相关行业的健康发展。

近年来,任忠将视野拓展至跨境产业投资领域。其主导的中哈

国际产业新城合作项目成为金融资本链接国际资源的典型实践。据介绍,该项目由任忠参股投资的企业联合哈萨克斯坦企业共同建设,并已与国内大型能源企业签署合作开发框架协议,项目一期投资预算超10亿元人民币,重点聚焦工业园建设与产业协同体系建设。

业内人士评价,从不良资产处置到跨境产业投资,从企业融资服务到技术创新应用,任忠的工作轨迹始终围绕“金融服务实体经济”这一宗旨。未来,如任忠般兼具实战经验与创新思维的投资专业人才,有望为推动金融与产业深度融合、提升中国资本的国际竞争力注入更多活力。

上海励擎智能科技有限公司总经理兼生产副总经理聂春:

技术筑基+管理赋能,为安防产业发展注入新动能

谭熙

在当今全球安全形势日趋复杂、城市公共安全需求持续升级的背景下,智能安防产业正迎来前所未有的发展机遇。随着城镇化进程的加速推进,以及学校、交通枢纽、商业中心等敏感场所对安全保障要求的不断提高,传统安防手段已难以满足现代社会的多元化需求。特别是在反恐防暴、交通管理、校园安全等领域,市场对智能化、集成化、快速响应型安防产品的渴求日益迫切。作为这一领域的关键细分市场,升

降柱路障设备行业不仅承担着物理隔离的基础功能,更被赋予了智能预警、快速响应、系统联动的时代使命。在此背景下,具备自主研发能力、拥有完整产品链、能够提供定制化解决方案的企业正逐渐掌握市场话语权。

在这一行业变革的关键时期,上海励擎智能科技有限公司(以下简称“上海励擎智能”)总经理兼生产副总经理聂春的行业价值愈发凸显。作为从技术一线成长起来的企业掌舵人,聂春的职业生涯完美诠释了“技术筑基、管理赋能”的现代企业发

展路径。自2017年执掌上海励擎智能以来,他凭借对行业技术发展趋势的敏锐洞察和丰富的实践经验,带领企业实现了从单一产品供应商向智能安防系统解决方案提供商的战略转型。值得注意的是,在行业竞争白热化的2020年,聂春选择进入复旦大学攻读工商管理专业,这一决策充分体现了他作为行业领军人物对自我提升的持续追求,以及将技术优势与管理智慧相融合的前瞻性视野。

技术出身的背景让聂春对产品研发和品质控制有着执着的追

求。在他的主导下,上海励擎智能建立了完善的技术创新体系,不仅保持了在传统升降柱、路障机等产品领域的技术优势,更率先布局校园安防新赛道。

作为同时肩负企业战略和生产管理的双重角色,聂春展现了罕见的技术与管理复合型人才特质。他既能够深入生产一线指导技术改进,也能够站在行业高度制定企业发展战略。这种独特的能力组合,使得上海励擎智能在保持产品技术领先的同时,实现了企业运营效率的持续提升。在聂春的带领下,公司不仅进一步

巩固了在传统路障设备市场的优势地位,更成功开拓了校园智能安防这一新兴市场,为企业发展注入了新的增长动力。

业内人士表示,随着智能安防产业的持续升级,聂春与其领导的上海励擎智能正迎来更广阔的发展空间。聂春的职业轨迹不仅是一个成功企业家的成长故事,更是整个中国智能安防产业转型升级过程中人才价值提升的生动写照。在未来发展中,像聂春这样的复合型领军人才必将为行业带来更多创新突破,助力中国智能安防产业迈向更高水平。

深圳宝亿晟科技有限公司首席运营官沈运宝:

以技术创新驱动企业数字化转型与智能化决策

王佳楠

随着全球数字经济的深入发展,企业数字化转型已成为提升竞争力和市场适应力的核心驱动力。在这场数字化浪潮中,深圳宝亿晟科技有限公司首席运营官沈运宝凭借其扎实的技术功底与前瞻性的创新思维,成为推动企业从数字化向智能化跃迁的重要力量。通过研发并落地多项前沿技术,他为企业开辟出切实可行的数字化路径,助其在激烈的市场竞争中构建起持续领先的优势。

作为深耕企业运营管理多年

的专家,沈运宝主导研发了“基于客户行为分析的企业大数据智能化运营决策支持系统”与“市场与技术双轮驱动的硬件及IT装备供应链风险管理系统”等多项创新技术。这些成果不仅为企业实现了智能化决策支持,也为其提供了更加精准和高效的运营管理工具。

在客户运营层面,沈运宝研发的“基于客户行为分析的企业大数据智能化运营决策支持系统”通过整合多渠道客户行为数据,精准构建客户画像和行为路径模型,帮助企业实时洞察客户

兴趣、生命周期阶段及流失风险等关键维度。该系统上线后,已助力多家企业显著提升客户细分精准度、优化营销转化率并有效控制客户流失,实现了从经验营销向数据智能营销的跨越。

在供应链管理方面,沈运宝研发的“市场与技术双轮驱动的硬件及IT装备供应链风险管理系统”将市场需求与技术数据深度融合,打造了精准的供应链风险管理工具。该系统利用实时数据流和深度学习算法,对供应链中的潜在风险进行监控和预测,从而助力企业在复杂的供应链管理

中迅速做出反应,大幅提升供应链韧性与整体运营效能。

在推动技术创新的同时,沈运宝同样注重推动企业内部管理与文化转型。他认为,技术的引入不能单纯依赖工具本身,更要与企业的战略方向和管理理念相结合。通过系统化培育员工的数字化思维与技能,他帮助企业全面提升组织数字素养,确保技术赋能能够在全员协同中发挥最大价值。在他看来,“技术和管理如同双轮,只有同频共振,才能真正实现企业的数字化蜕变,系统化提升综合竞争力。”

沈运宝指出,企业未来的核 心竞争力,不仅依赖于技术的先 进程度,更取决于技术能否精 准赋能业务,帮助企业在复杂 市场环境中做出更灵活、精 准的决策。他所研发的一系列 技术成果,正是为了帮助企业 构建数据驱动的决策机制,在 提升运营效率的同时,敏 锐识别市场机遇、精 准防控潜在风险。正如他所 说:“数字化转型的最终目标 是让技术真正为企业提供服 务,推动智能化决策的落地与 应用,从而助力企业在复 杂的市场竞争中持续 领先。”

关于冒用“鸿讯(天津)通信物流有限公司”名义进行虚假注册的严正声明

尊敬的社会各界、合作伙伴及广大用户:

鸿讯供应链科技有限公司(以下简称“本公司”)系依法设立并规范运营的国有企业。本公司始终秉持合法合规、诚信经营的原则,致力于为客户提供优质的服务。

近期,本公司在日常经营管理中发现,存在不法主体冒用“鸿讯(天津)通信物流有限公司”(以下简称“鸿讯天津”),该名称为本公司历史沿革中的曾用名或前身主体)的名义,通过伪造或非正常持有的证照、公章,在未经本公司授权和知悉的情况下,擅自注册设立了包括“福州明山能源科技有限公司”在内的多家关联公司,并以“鸿讯天津”及其关联公司的名义开展业务活动。

经初步调查,上述冒用行为涉嫌使用虚假或伪造的证件资料进行工商登记,严重侵害了本公司的商誉及合法权益,并可能对社会公众造成误导,产生潜在的法律及经济风险。

本公司在此郑重声明:

一、关系澄清:鸿讯供应链科技有限公司与目前以“鸿讯(天津)通信物流有限公司”名义注册的任何公司[包括“福州明山能源科技有限公司”及其关联公司“北京恒玺能源科技有限公司”“北京明山信息技术有限公司”“北京萍园企业管理咨询中心(有限合伙)”“北京秋园企业管理咨询中心(有限合伙)”“辽宁国信优易能源发展有限公司”“铁岭信通新能源有限公司”“阜新国信生物能源有限公司”]无任何股权、管理、业务或合作关系。本公司从未授权任何单位或个人使用“鸿讯(天津)通信物流有限公司”的名义及证照、印章进行任何形式的工商登记或经营活动。

二、不承担责任:任何单位或个人与上述冒用公司[包括但不限于“鸿讯(天津)通信物流有限公司”及“福州明山能源科技有限公司”等]所进行的任何商业行为、法律关系、债务纠纷,均与鸿讯供应链科技有限公司无关,本公司不承担任何形式的法律责任和经济后果。

三、审慎识别:敬请社会各界、合作伙伴及广大用户在商业往来中提高警惕,注意审慎核实交易对方的主体资质及授权情况,如发现涉嫌违法犯罪行为,请尽快向公安机关报案,谨防上当受骗。如需核实本公司信息或业务合作事宜,请务必通过本公司官方渠道进行查询和确认。

联系电话:010-69476367;15142801711

企业地址:北京市顺义区北京空港物流基地物流园八街7号

四、法律行动:本公司已就相关冒用行为向相关行政管理部门进行了举报和投诉,并正在积极采取一切必要法律手段,包括但不限于行政申请撤销登记、提起诉讼乃至刑事控告等,以维护本公司合法权益,并追究不法分子的法律责任。

特此声明!

鸿讯供应链科技有限公司

2025年10月14日